Tower Crane / Grue a tour / Gru a torre
Groa torre / Guindaste de forre

Turmdrehkran
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¥ — Hauteurs sous crochat; v, tableaux
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< s E_ T Turm 120 HC
i 45m| tower / le mat
“46m T torre
' : T 170 HC max. 48,7 m
= urm
7ds —80m- tower / le mét
e ) sl Turm 185 HC torre
p e L 6.0 m- tower / le mat max. 53,0 m
e o LAY o torre
=l N Turm 256 HC max. 57,3 m
f— tower / le mat
[ torre
BOm—t max. 61,5 m
Turm 256 HC
tower / le mét
torre
max. 68,0 m 1:480
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TM2EC-H S8




Ausladung und Tragfdahigkeit

Radius and capacity / Portée et charge / Shraccio e portata / Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga

m/kg TI2EC-HS8

5 . i 15,0117,0(19,0]21,0123,0{25,0127,0(29,0131,0(33,0|35,0(37,0| 40,0 | 43,0 |45,0]47,0| 50,0 | 53,0 |55,0
55,0 (r=56,4) | 2e00'*® |7730|6720{5930{5290|4760|4310] 394036103330 | 3080 [2860 {2670 | 2410 | 2190 |2060{1940| 1780 | 1640 |1550
50,0 (r=514) | ad0 " [8000|7830(6910{6180|5570| 5060|4630 )|4250]3930 3640 | 3300 3170 | 2870 | 2620 |24702330| 2150
450 (r=464) | 50" |8000|80007100| 6340|5720 | 5200 4760|4380 | 4040|3750 |3490 3260 | 2960 | 2700 [2550
400 (r=41,4) | 255'7"  |8000|8000| 7280|6510 5880|5340 4890|4500 | 4160 [3860 |3590|3360 | 3050 LM1

8000 <

7000 \\

6000

5000

4000

3000

2000

1000

0 kg

Hubhoh

15,0

250

40,0 45,0

50,0 55,0

Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento / Altura bajo gancho / Altura de montagem

885m

1485m| 885m

170 HC 185 HC 256 HC
12 — - - - = -
11 - - - 56,8" 61,5* 68,0"
10 53,0" - 52.7* 52,7 57,4 63,8
9 48,97 53,0* 48,6 48,5 53,3
8 44,7 48,9% 44,4 44 4 49 2
7 40,6 44,7 40,3 40,3 45,0
6 36,4 36,1 36,1 40,9
B 32,3 32,0 32,0 36,7
4 28,2 27,9 27,9 32,6
3 24,0 23,7
2 19,9 19.6
1 15,8 15,5
0] m 11,6 m 11,3 m
25m
+

026m

Weitere Hubhéhen sowie Klettern im Geb&ude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request.
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande. / Altre altezze di sollevamenta come pure varianti di gru
allungabili: su richiesta. / Para alturas bajo gancho superiores y trepado en el interior del edificio, consultar. / Outras alturas de elevagao
e subjda no edificio: conforme ao pedido.



Avusladung und Tragfihigkeit

Radivs and capacity / Portée et charge / Shraccio e portata / Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga

m/kg TM2EC-H 8 Litronic
o i 16,0|18,0|20,022,0|24,0(26,0{28,0|30,0| 32,0/ 34,0 36,0/ 38,0| 40,0 | 430 |450(47,0| 50,0 | 53,0 [55,0
55,0 (r=56,4) [ 25 1% 7200|7150 6420|5760 | 5200|4760 | 4360 | 4020 | 3720 | 3460| 3220{ 3010| 2820 | 2570 |2430|2300| 2110 | 1950 |18s0
50,0 (r=514) | 325'*® 8000|8000 7530|6770 |6140 5610 |5150| 4760| 4410 | 4100{ 3830|3500 3370 | 3090 [2920|2760| 2550
450 (r=484) | oo |8000|8000| 7840|7050 | 6390 | 5840 | 5370| 4960 | 4600 [ 4280 4000|3750 3530 | 8230 {3050
40,0 (r=414) | 5ooo "~ [8000| 8000|8000 | 7280|6600 | 6030 | 5540|5120 4750 [ 4430 4140| 3880| 3650
LMIT+LM2
NS N T T[] ]
7000 ST §_ 0 | [ ] |
6000 ~ RO . kM2 —— | ,
S TS L | ]
5000 e ‘\“‘* =
= ~— = —
4000 S~ Ts L_h:‘
— = — |
3000 e e I e = W
— _i =1 T k.:z,_____:
2000 ; i = =rr—
EM1 - - - 1 | =i
1000 I |
0 kg ‘ I |
m 16,0 25,0 40,0 450 50,0 55,0
Geschwindi?keil'en
Speeds / Vitesses / Velocita / Velocidades / Velocidades
S Gang/ Gear / Rapport
Marcia / Velocidad
U/min | Velocidade kg m/min
0= 0,8sl./min 1x8,3kW 30,0/25,0/6,2 kW, Elmag
tr./min WIW 240 RX 036
i 5 Lagen
Layers 8000 3,4
$ 1130m  Gouches 1 8000 15,0
strati 4600 30,0
camadas
0= 96,0 m/min 7,5 kW, FU Chpas
= 2 3100 360
2% 3,0 kW (120 HC) '
25,0 m/min 2 X 7,5 kW (256 HC) 1800 71,0
(185 HC, 170 HC) o _
Nicht lich. / N ble,
- LM 2: P:; pcl;ls?;gl:.-’Nunﬂ;t)g::ﬂSJIil:
No posible. / Nao & possivel.

30kW 30 kW, FU 37 kW, FU

68,0 500

580

Weitere Eimag-Hubwerke: siehe Broschiire , Zusétzliche Hubwerksvarianten"
Further hoist gears: see brochure  Additional hoist gear variants" / Autres mécani-
smes de levage: voir brochure Variantes supplémentaires du mécanisime de levage”
Ulteriori argani ad innesto elettromagnetico: vedere prospetto argani alternativi®
Otros mecanismos de elevacidn de Eimag: Ver folleto ,Mecanismos de elevacion
adicionales” / Outros mecanismos de elevacao de ELMAG: Ver Folheto Mecan-
ismos de elevago adicionais”

Technische Daten

Technical data - Caractéristiques techniques

Carafteristiche tecniche - Caracteristicas técnicas - Datos técnicos



Geschw‘ind'g

keiten

[ ]
Speeds / Vitesses / Velocita / Velocidades / Velocidades
R «» stufenlos /stepless / régl. continu +> stufenlos/stepless / régl. continu
. M regl. progressiva / sin escalones regl. progressiva/ sin escalones
8] (o] Sem degraus kg m/min I Sem degraus kg m/min
30,0 kW, Litronic-FU 37,0 kW, Litronic-FU
WIW 240 VZ 402 4 Lagen n 8000 0 «=+ 19 WIW 250 VZ 401 6 Lagen n 8000 0 > 24
4 Layers 1800 0 +» 68 Layers 1800 0 +=» 80
Couches Couches
e 4600 0 +» 32 [gG-T‘““ | Strati 4600 0 > 40
OmMme! camadas 800 0 +=» 120 ~Ifomme! camadas 800 0 <= 140
capas capas
ka Ga kg
\ ng/Speed/ Vitesse \ Gang/Speed/ \itesse
8000 — Marcia / Velocidad 8000 { 1 Marcia / Vilocidad
o \/ Velocidade 6000 \._\/ Velocidade
E Gang / Speed / Vitesse \ Gang/Spead / Vitesse
4000 Marcia/ Velocidad 4000 1 ‘\ : Marcia / Velocidad
2000 Velocidade 2000 : Velocidade
0 . = 8] —— s l;
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140
m/min m/min

LM 2: Abweichende Geschwindigkeiten und Belriebsbedingungen. / Variant speeds and service conditions. / Vitesses et conditions de fonctionnement différentes.
Differenti velocita e condizioni di funzionamento. / Otras velocidades y caracterfsticas de funcionamiento. / Outras velocidades e caracteristicas de funcionamento.

Kolli-Liste

Packing List / Liste de colisage / Lista dei colli

Montagegewichte: siche Betriehsanweisu
IMM see instruction manu
Poids de montage: voir manuel de service.
Pesi di montaggio: vedasi le istruzioni sull'uso.
Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso.

Lista de contenido / Lista de embalagem Peso para el montaje: segun manual.
Upper part of crane / Partie supérieure de gru W i
Krﬂnoberh'l Parte superiore della gru / Parte superior gria B oot
Parte superior do guindaste L (m) B (m) H (m) kg KRNSO P theona:
Pos. Anz.
Bm L
jgp, @i Kabine mit Drehbihine / Cabin with slewing platiorm 120 HC 815 2,44 2,48 6700
Poe. Cant.  Gablne avec ensemble mit-cabine / Cabina con 170 HC 5.20 245 2,65 7000
Rt nt.  piattaforma girevole / Plataforma de giro 1856 HC 6.00 2,74 2,65 7300
11 Cabina com plataforma giratério M| _l_LL 256 HC 6,00 2,74 2,65 7300
2 1 Turmspitze / Tawer head section
Parte-fléche / Testa porta-bracclo A Y| _Q:E 6.20 1,46 1,70 1350
Cabega de apaio de langa / Cabeza de fomre FV S—
3 1 Hubwerkseinheit / Hoist gear unit / Treuil de levage
Gruppe meccanismo sollevarnento / Macanisma de 2,70 2,30 1,70 2600
elevacion [ Grupo de mecanismo elavatario .
4 1 Gegenausleger / Counter-|ib
Contre-fléche / Controtraccio : B i '='§f 13,11 2,42 0,57 2550
GContrapluma / Contra-langa + + 8
5 1 Gegenausleger mit Hubwerkseinheit 45 kW
Countar-fib with hotst gear unit / Contre-fldche avec
tranil da levage ( Controbraccio con gruppo
meccanismo sollevamento / Contrapluma con E Q{ LR 2,42 il 5750
mecanismo de elevacidn / Contra-langa com grupo
de macanismo slevatdno
6 1 Ausleger-Anlenkstiick / Jib heel saction M A
Pied de fléche / Settors articolato di braccio 12,24 1,58 1,79 @ 1870
Bass articulada de langa / Pluma tramd primen = L . [BL
7 1 Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate ib section
Elément interm, de fléche ¢ Spezzone di braccio AVAVAVAVAVAVA' Aﬁ 12,30 1,25 1,70 @ 1350
Pega suplementar da langa / Tramo infermedio plima 4 L i Rl
8 2 Ausleger-Zwischenstick / Intarmediate [ib section m Ax @ 1125
Elément interm. da fléche / Spazzone di bracoio | 10,30 1.25 1,70 @ 800
Pega suplementar da fanga / Tramo intermediopluma L b 1 181
g 1 Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate jib section
Elément interm. da flecha / Spezzone di braccio m Aﬂ 5,25 1,25 1,68 ® 370
Peca suplementar da langa / Trama imermedio pluma J—L—L 181
i 9 Ausleger-Kopfstiick / Jib head
Pointe de fléche / Punta freccla m éa 6.51 1,43 1,88 & 415

Cabega de langa / Tramo punta de pluma L e e——




Pos. Anz
it 1
= G T
0S5, Al
Ref  Gant. L (m) B (m) H (m) kg el b
M A léauﬂmu und Lasthaken / Trr;ﬂlaycmw B i a.
hanot de distribution et crochet / £0N gancio 1,90 1,42 1,38 700
Camito'y gancho / Caro de ponte & gancho Ll 181
12 1 Drehbiihne und Turmspitze / Slewing piatfonm end tower " 120 HC 11,20 2,45 2,62 B530
head secton Enserble mat-cabine o porte feche  ‘NSESZY MY b 170HC 1120 2.45 2:62 8560
Piattaforma girevole 2 cuspide / Plalaforma da gioy  ¢—— L4 [ 185 HC 11,70 2.74 285 8870
cabeza larre / Plataforma giratiria & cabega de torte 266 HC 11,70 2,74 2,65 8870
18 1 Ausleger- und Gegenausleger-Abspannung / Jib and counter-jib suspensian 8,20 0,56 0,12 960
de flache st de conbre-fleche | Attrszzatura ¢l ancoragaio dl bracelo & controbracein
Tirantes de sust én pluma ¥ contrapluma / Grupo de ancoragem de langa & cantra-langa 5,87 0,20 0,16 340
Tower / Mat / Torre
Turm e’ Torre
14 14 X 120 HG 2,50 1,80 1,80 1050
Turmstiick / Tower sectian \
9 170 HC 4,14 1,90 1,80 1850
t0) EAMXcamiicknenadim: E EH 185 HC 414 2,30 2,30 2050
11 256 HC 414 2,30 2,30 2260
15 7 Turmstiick lang / L.ong tower section ;
3 Eéeni e org Hemero e, ngo OF j2Hc  so 1,80 180 1980
Tramo de torre fargo / Pega de tore, comprida e L ) : ’ :
120 HG 6,85 1,80 1,80 2560
168 1 Grundturmstilck / Base fower section 120 HC 10,00 1.80 1.80 3420
Mt de base / Elemento difore base M Eﬂ 170HC 9,60 1.90 1,90 4350
Tramo torre basa / Peca de base de tore 185 HC 8,85 : 2,30 2,30 4100
*() 256 HC 8,85 (12,42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30) 4580 (7700)
Climbing equipment / Equipement de télescopage / Attrezzatura per allungamento della gru
Klel'l‘el‘eilll'lthl'lll‘lg Equipo de trepado / Acescrios p. subida no edificio
120 HC 6,45 2,10 2,42 2660
17 1 Fiihrungsstiick kpl. / Guide section cpl, 120 HC 9,60 2,10 2,42 4410
Cage télescopique col. / Gabbla te sopraslevazions compl Ea 170 HC 9,04 2,31 2,28 4750
Paga de guia compl, / Torre de montaje complata 185 HC 8,39 2,80 2,50 5100
256 HC 8,39 2,80 2,50 5100
18 1 Hydraulikanlage, Stiitz- und Kiettertraverse / Hydraulic unt, ing and climbing cross members 120 HC 287 212 1,06 1050
Systeme hydraulique avec traverses d'appul et de télescopage / Sistema draulion; traversa df appoggio 170 HC 2,00 1,10 1,00 1100
& allugamento gru / Instalagdo hidraulica, tavessa de apaia & subida / Sistema hidraulico con fraviesa 185 HC 2,30 1,25 1,00 1150
de apoyo y trepado 256 HC 2,30 1,25 1,00 1150
Undercarriage / Chassis / Carro della gru
un'emggen Carro con mastil / Carro de guindaste
192 FahvchememitAnti Ralboge e [ T iorc  1ae o o7 520
&gﬁ' o e o e R L 185 HC 1.46 0,84 a7 990
b g i i 256 HC 1,63 (146) 082 (0,84) 0,95 (0,87) 1690 (920)
20 2 Fahrschemel ohne Antrieb  Rail bogle wihout drve bl b o e oo
Bogle ou/ Tetso seza gruppa proplisore EE 1B5HC 1115 0,60 0.87 880
Quarm com grupo de proputsén / Gaja rodil conducido 256 HC 1,37 (1,15) 062 (0,60) 0,95 (0,87) 1340 (B&D)
120 HC 712 0,78 0,85 950
CUBL b o i - — Y T 170HC 7,15 0,80 0,70 1070
il ekt ¢ B GRRT K 1B5HC 9,10 0,82 0,74 1350
A0 dopariaiTravesss compres 256 HC 9,10 (11.95) 0,80 (0,82) 0,80 (0.80) 1650 (2200)
120 HC 3,45 0,56 0,55 408
2 2 piagfickn et Stovtserpoe o PR * 170HC 3,45 0,60 0,70 500
oy okl Lol 185 HC 441 0,62 71 815
Bexzg;cora sopore Iavesss =it 256 HC  4.45(558) 077 (0.65) 077 (0.77) 800 (1035)
120 HC 4,02 0,35 0,12 95
23 242 Randirager/Border support e + 170HC 408-430 0,16-0,33 0,11-0,14  80-200
Travarsa / Support] base L 185 HC 548-546 0,1-0,17 0,16-038  118-454
Travissa / Apoio da bordo i 256 HC 546-540 0,11-0,18 016-038  175-525
(7,52-7,46) (01-0,17) (0,1-038) (366 -912)
120 HC 3,78 0,15 0,22 200
£5h il oot PO = T 170 HC 353 0,25 0,17 240
st chi oot § AN ST 185 HC 4,23 0,17 0,25 275
i ikl i 256 HC 4,14 (6,55) 0,18 (0,22) 0,25 (0.25) 320 (B0O)
Unterwagen- ; i 2,06 1
2% 1 SHINNSOND TuTem L e e Youst i | 170 390 51 2,15 Soen
s jmﬂﬂ"*&"ﬁm‘“gm&m 185 HC 3,73 2,52 2,52 1950
TS S =L 256 HC 3,73 (6,70) 262 (2,53) 262 (253 2550 (3800)
26 1 Stapel Aufstiege und Podeste / Bundla of ladders and platforms
Faisceau d'échelles el de plates-formes / Serie df scale & fampe 120 HG 3,50 1.20 1,00 1000
Paquete de escaleras y plataformas / Escadas @ patamares
27 4 Kiste mit Kisintelien / Grata with small parts
Calsse contenant des accessaires / Cassa con accessor 2,00 1,00 1,00 2000
Caja con acgesonios | Calka de accessdrios

*(} Angaben in Klammern gelten fiir 8 m-Unterwagen, / The data in brackats are valid for an undercarriage of 8 m. / Les donneées techniques indiquées entre
parentheses sont valables pour un chassis de 8 m. / Caratteristiche in (..) valgono per carro di 8 m. / Los datos entre paréntesis son vélidos para carro de 8 m.
Caracteristicas em (..) validas pelo chassis de 8 m.

121 P-3901 H1 B3 DIN 15018 » BGL 2125-0112 « 05.99/ 6

Koﬁstruktionséndsru?f?an vorbehalten!/Subject to alterations!
Sous réserves de modifications!/ Sifariserva di modifiche!

Salve modificao da construcaoc!/|Sujeto amodificaciones! Printed in Germany.
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